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TECHNICAL DATA , TECHNISCHE DATEN . CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . CARATTERISTICHE TECNICHE 163.5
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SOLENOID VALVE 89515
MAGNETVENTIL 0.5
ELECTRO-VALVE . 38% i 314025 _ -

ELETTROVALVOLE g

COMPRESSOR
KOMPRESSOR
COMPRESSEUR
COMPRESSORE

DIRECT CURRENT
GLEICHSTROM =
COURANT CONT INU

CORRENTE CONTINUA
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TYPE OF CURRENT
STROMART

NATURE DU COURANT
NATURA DELLA CORRENTE

OPERATING VOLTAGE RANGE
BETRIEBSSPANNUNGSBERE ICH y N ,
TENSION DE SERVICE DE LA ZONE Ug = 123V J

TENSIONE DI SERVIZIO NEL CAMPO D!

NOMINAL VOLTAGE 1S
NENNSPANNUNG Uy RV o Il
TENSION NOMINALE N

TENSIONE NOMINALE

RATED CURRENT
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EXHAUST '
ENTLUEFTUNG
39 ECHPPENENT L

2 SCARICO B

ELECTRICAL CONTROL PORT i

15% ED / 20 min 33.3 % ED / 5 min ELEKTRISCHER STEUERANSCHLUSS
EINSCHAL TDAUER - © ORFICIE DE COMMANDE ELECTRIQUE

(t=23°C £5°C ) ( T= -40°C — +80°C )
DUREE DE FONCTIONNEMENT
oI OF LAVGRO ORFICIO DI COMANDO ELETTRICA 611

CURRENT
STROM
COURANT
CORRENTE

TYPE OF PROTECTION ACCORD. TO IEC 529 31
SCHUTZART NACH IEC 529 IP 30 '
MODE DE PROTECTION SUIVANT IEC 529

TIPO DI PROTEZIONE SECONDO IEC 529

DUTY CYCLE

0/31

O

I

Y

(U=12V)

62.1 62.2

61.2

COMPRESSOR AGGREGATE
KOMPRESSOR-AGGREGAT
AGGREGAT DU COMPRESSEUR
COMPLESSIVO DEL COMPRESSORE

DYNAMIC PRESSURE LIMITTING

LIFETEST

ESSAI DE VIEILLISSEMENT
BEFORE VOR
AVANT PRIMA

LEBENSDAUERTEST
PROVA DI VITA
AFTER NACH
APRES DUPO

DYNAMISCHE DRUCKBEGRENZUNG D
LIMITATION DE PRESSION DYNAMIQUE  °©
LIMITAZIONE DI PRESSIONE DINAMICO

1.4 4+0.5 baor

1.4 *23bar

CABLE CONNECTION
KABELANSCHLUSS
RACCORD DE CABLES
CONNETTORE

PERFORMANCE DIAGRAM ,COMPRESSOR AGGREGATE
LEISTUNGSDIAGRAMM KOMPRESSOR-AGGREGAT
DIAGRAMME DE PUISSANCE,AGGREGAT COMPRESSEUR
DIAGRAMMA DI POTENZA ,GRUPPO COMPRESSORE

CROSS SECTION
QUERSCHNITT
VUE EN COUPE
SEZIONATO

COLOR
FARBE
COULEUR
COLORANTE

Copying of this document and giving # to others ond the use or communication of the contents thereof, are forbidden without express

aufhority. Confravention of 1his resfriclion will constitute on eviden! abuse ond result in o liability to the payment of damoges. All rights
are reserved in the event of the gront of patent or registration of o utility madel or design. This document is the subject of copyright.

Non e permesse consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne ublizzame i conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzazione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse & camportera il risar cimento dei danni subiti.

E'fetta riserva ci futti i diritti deriventi do brevelti o modelli.

auforisation expresse. Touf monguement o ceffe regle constitue un abus evident ef expose son outewr ou versement de dommoges et

imerets. Tous draits de propriefe industrielle reserves, notamment en matiere de brevels ef de modeles.
nicht qusdruecklich zugestanden. Zuwiderhondlungen siellen einen offensichtlichen Missbrauch dar und werpflichfen zu Schadenersatz.

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute expleitation ou communication de son contenu sont interdites, souf
Alle Rechte fuer den Fall der Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Einfragung vorbehalten.

Weiernabe sowie Vervisloshigung dieser Unteringe, Werwertung und Mifteilung ibres Inhalts nicht gestatiet, saweit

RESIDUAL PRESSURE
RUECKHAL TEDRUCK
PRESSION DE RETENUE
PRESSIONE DI RITENUTA

61.1 EARTH CONNECTION BROWN
MASSEANSCHLUSS 4 mm?2 BRAUN
PRISE DE MASSE BRUN
CONESSIONE DELLA MASSA BRUNO

612 MOTOR CONNECTION RED- WHITE
MOTORANSCHLUSS ROT- WEISS
CONNEXION DU MOTEUR ROUGE- BLANC
IL COLLEGAMENTO DEL MOTORE ROSSO- BIANCO

e 3 08 bar 395 bor B

SERVICE CONDITION 4 mm?

BETRIEBSART
CONDITION DU SERVICE
CONDIZONE DI SERVIZIO

AMBIENT TEMPERATURE
UMGEBUNGSTEMPERATLR -
TEMPERATURE AMBIANTE:
TEMPERATURA AMBIENTE:

STORAGE TEMPERATURE FROM
LAGERTEMPERATUR VON

TEMPERATURE DE STOCKAGE DE :
TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO DA

SHORT TERM RESISTANCE TO HEAT

KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDIGKEIT
RESISTANCE THERMIQUE TEMPORAIRE :
RESISTANZA TERMICA PER BREVE PERIODO:

LUBRICATION COMPRESSOR : DRY RUNNING
SCHVIERUNG KOMPRESSOR : TROCKENLAUF
GRAISSAGE COMPRESSEUR : FONCTIONNEMENT A SEC
LUBRIFICIAZIONE COMPRESSORE : FUZIONAMENTO A SECCO

INTERMITTENT DUTY
AUSSETZBETRIEB S3
SERVICE INTERMITTENT
FUNZIONAMENTO INTERMITTENTE
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DUREE DE REMPLISSAGE
LA VELOCITA DI CARICO

FILLING TIME
AUFFUELLZEIT

-40°C...+80'C

||>|>/||

PARAMETER
50 PARAMETRE
IL PARAMETRO

AMBIENT TEMPERATURE
5 UMGEBUNGSTEMPERATUR : 23* £+5°C

TEMPERATURE AMBIANTE

TEMPERATURA AMBIENTE
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o
/]

PARAMETER

-40°C...+90°C
Q=f(p)

: FREE AIR
: AIR DE TENDUE
: ARIA LIBERATA

( WITHOUT FUNKTION )
( OHNE FUNKTION )
( SANS FONCTION )
( SENZA FUNZIONE )

C1h s +110°C 10

R\ | K

VOLTAGE

0 SPANNUNG
VOLTAGE
VOLTAGGIO

AIR RESERVOIR

+12V DC

FOERDERMENGE : ENTSPANNTE LUFT Q

DEBIT

AIR DELIVERY
PORTATA

WORKING MEDIUM : AIR
ARBEITSMEDIUM : LUFT

EINBAULAGE : PRESSURE
POSITION D'INSTALLATION iy [bar ] LUFTBEHAELTER : 3
Further Technical Dota: Date | Signature WABCD

General Specification: 150 8015, JED-334-1, Size 150 14405 LP Copyright WaRCo®

FLUIDE D'UTILISATION : AIR
FLUIDO DI ESERCIZIO : ARIA

POSIZIONE DI MONTAGGIO PRESSION RESERVOIR D'AIR
Cos. Cock Sreet: 1o H2-06 | Woer | COMPRESSOR AGGREGATE

PRESSIONE SERBATOIO ARIA
General Tolerances JED-261 KOMPRESSOR AGGREGAT

- Checked
Range of nominal dimensions in mm 2022'08‘18 | \bfuld J AGGREGAT [E COMPRESSE[R
AGGREGATO DEL COMPRESSORE

Dimensions in mm

EXHAUST TIME > 50> 180
f ) ) Mass Scale Material No. Dote of first issue:  20M-03-24
TEMPS D ECHAPPEMENT Fine 0.5 £ =15 +e Doc.Code | Longuoge Shest
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ENTLUEFTUNGSZEIT <= 305 (10bar=>5har) dess 1 | <50 | <180 |< 400> 400|
‘ .| 380 | 4,
3 TEMPO DI SCARICO s (XL e Lo pae fas ) TR T 415 403 100 O [o05| M | 11

Coarse +2 +3.5 +5 +6.5 Size CAD Sysfem
Techn. Resp.
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Tapped Holes acc. A 0 0 Q ey ECH-Mo. Revision
1) Toleronce Cluss Applied Crossmarked N 510872 x G 7730
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